

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下bcc比特币现金价格的问题，以及和bch比特币现金价格的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [你如何看待bcc?这波阴跌最低到多少？](#)
2. [比特币现金BCH是什么](#)
3. [BCC如果取代了BTC比特币会不会从此走向中心化？](#)
4. [比特币现金bcc转账多长时间能到账](#)

你如何看待bcc?这波阴跌最低到多少？

BCC现在改名叫BCH，中文名叫比特现金圈内人俗称太子，得益于比特币的第一个分叉币。与比特币一比一派发，持有1BTC赠送1BCH。

最早的时候比特现金是一个非常有个性的分叉币，与比特币的大盘走势相背而行。也就是比特币涨比特现金不一定涨，比特币跌比特现金一定涨，很多人都看好比特现金BCH。

而比特现金也不负众望目前市值140亿美元排名第四，仅次于比特币，以太坊和瑞波币。比特现金的涨势目前已经跟随着比特币而走，毕竟比特币是所有数字货币的图腾。

比特现金的诞生解决了比特币区块的扩容问题，支持大区块并修改比特币的代码添加瘦区块加速同步。

比特现金是所有分叉币中最有魅力的一个币，因为它一直在尝试走出自己的独立路线，也获得了不少财团以及比特大陆的支持。

比特现金的最高价曾达到4300美元，目前只有800多美元腰斩近80%，跻身进主流币的比特现金是一个不错的价值选择，前景和本身的区块链技术都是非常不错的。我是区块链晴天阅，一个币圈老韭菜如果你喜欢我的回答，请在下方留言点赞您的支持是我回答最大的动力。

比特币现金BCH是什么

BCH比特币现金，英文名称：BitcoinCash，也称BCH。起源：今年17年7月17日，数字货币综合平台ViaBTC发布《关于应对比特币UAHF的声明》提出：为了更好

地服务客户并保护用户的资产，在继续支持纽约共识SegWit2x方案的同时，也为用户提供另一种选择；我们将对UAHF这一事件作出提前预案，并将由于UAHF的实施可能产生的新币种命名为“BitcoinCash”（简称BCC）。也可以把比特币现金看作是比特币的一支货币。

BCC如果取代了BTC比特币会不会从此走向中心化？

完全不会！比特现金BCH虽然被很多人誉为更符合中本聪的意愿，属于真正的“比特币”但是市场上绝大部分人都不愿意承认。比特现金的背后是比特大陆的支持，前段时间四川矿厂被淹算力下降其实都是假新闻，比特币的算力骤降是因为在那段时间有13%的算力开始挖掘比特现金。

我们不去讨论比特现金是否能替代比特币，我们只讨论中心化这个问题。即使以目前的比特币而言都不敢妄言达到百分之百的去中心化，这是一个非常理想的概念但却很难实现。因为80%的比特币操控在10%的人手中，即使他的运算过程是分布在全球每个矿工手里的但这也绝对不能称之为完全的去中心化。

就像前段时间很多交易所下架匿名币一样，匿名技术在数字货币中都是相对性的，没有完全的去中心化也更没有完全的匿名性，我们要相对的理解去中心化这个概念。

目前媒体所宣扬的区块链去中心化这个技术也就是相对于中心化技术来讲，区块链更像是一个分布式的数据库具有一般数据库不具有的分布式，防篡改，支持回溯等特点。

比特现金BCH它也会一直坚定的支持去中心化，否则它就不能，堂而皇之的言论自己是真正的比特币，是应用的区块链技术的金融领域成熟应用。

比特币现金bcc转账多长时间能到账

周日转的，要周一才可以到，（一个工作日，一般是当天到账），周日因为是节假日，所以要周一才到账。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。